

Разин Андрей

24. XI - 90

Разговор с интересным человеком

ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

Вс. № 24. - 1990. - 24 нояб.

Все мы родом из детства. И у каждого из нас оно свое. Правда, проблемы у всех были похожие. И все-таки есть люди, чье детство было особенно сложным. Именно к числу этих людей и принадлежит Андрей Разин, человек, который в прямом смысле слова «сделал себя сам».

Если говорить о его предвыборной программе как кандидата в депутаты, то основной тезис ее — «Маленькому человеку — большую заботу». Именно свой непростой жизненный опыт, трудное «самостоятельное» детство выработали у него жизненную позицию, ставящую во главу угла заботу о тех, кому жизни дается труднее всего: детям — сиротам и инвалидам.

— Андрей, вы популярный человек. Ваш рабочий день загружен до предела, время расписано буквально по минутам на несколько месяцев вперед. Стоите ли вам извиваться на плечи еще и этот тяжелый «воз»?

— «Воз», конечно, тяжелый. Но есть вещи, для которых нужно находить время при любой загруженности. А ведь забота о детях — непрекращающаяся общечеловеческая ценность, завещанная Богом, освещенная церковью. Сейчас принимается немало постановлений, направленных на улучшение ситуации с детским воспитанием. Однако все это требует времени. Поэтому считаю, что действовать нужно уже сейчас. В этой связи создание на базе школы-интерната № 24 Севастопольского района лицея для одаренных детей есть реальное дело.

— Мы переживаем сложный период. И многие «преобразования», в первую очередь бывают изменения по малообеспеченным слоям населения...

— Поэтому помочь нашим старшим можем мы — молодые и сильные. В нашей стране за последнее время образовалось множество благотворительных фондов союзного и республиканского уровней. Но как это у нас часто случается, за глобальной проблемой мы часто не видим каждого конкретного человека, с его тревогами и заботами.



ми. Думаю, именно в этом и должна заключаться основная деятельность депутата районного Совета.

— Да, дети, подростки и престарелые — это сегодня полюсы, скажем так, «социальной и экономической напряженности»...

— Именно поэтому мы хотим осуществить еще одну вполне конкретную акцию — создать на базе школы № 541 молодежное творческое объединение. Студия «Ласковый май» выделит ставки для преподавателей, которые могли бы вести всевозможные кружки, студии, спецкурсы, ставящие своей целью улучшение качества учебного процесса, организацию интересного молодежного досуга.

— Что еще из того, что особенно волнует москвичей, нашло отражение в вашей программе?

— Это и вопросы экологии, так остро стоящие в столице, и продовольственного снабжения. Мы намерены организовать прямые поставки сельхозпродукции для жителей района из хозяйств Ставропольского края. Программа большая, всего в коротком газетном материале не перечислить.

Интервью взял
В. ВАХРАМОВ.